



十二月份《月禱信》



1-31/12/2024

我們若照他的旨意求什麼，他就聽我們，這是我們向他所存坦然無懼的心。（約翰一書5:14）

為神預留空間

經文：王下4:8-17

- 4:8 一日，以利沙走到書念，在那裏有一個大戶的婦人強留他吃飯。此後，以利沙每從那裏經過就進去吃飯。
- 4:9 婦人對丈夫說：「我看出那常從我們這裏經過的是聖潔的神人。」
- 4:10 我們可以為他在牆上蓋一間小樓，在其中安放床榻、桌子、椅子、燈臺，他來到我們這裏，就可以住在其間（意思：在當中休息、工作、禱告）。
- 4:13 以利沙吩咐僕人說：「你對她說：你既為我們費了許多心思，可以為你做甚麼呢？你向王或元帥有所求的沒有？」她回答說：「我在我本鄉安居無事。」
- 4:14 以利沙對僕人說：「究竟當為她做甚麼呢？」基哈西說：「她沒有兒子，她丈夫也老了。」
- 4:15 以利沙說：「再叫她來。」於是叫了她來，她就站在門口。
- 4:16 以利沙說：「明年到這時候，你必抱一個兒子。」她說：「神人，我主啊，不要那樣欺哄婢女。」
- 4:17 婦人果然懷孕，到了那時候，生了一個兒子，正如以利沙所說的。

從經文看到這書念婦人是一位敬虔的婦人，她看得出及感受到以利沙散發出神的榮耀，於是她決定每當以利沙路過書念時，她就強留（拉著/誠邀）以利沙到她家為他預備一頓美餐留下先知在她家中休息，便可跟家中各人一同坐席與他交談建立屬靈生命，但想不到婦人對神的渴想，卻帶來在她身上發生了神蹟！

書念婦人從未想到自己在平常生活中的預備和渴想神的榮耀，足以導致她與神蹟相遇！今日你渴想神的榮耀嗎？你有沒有預留空間讓神臨在你生活中？

以下有六方面指引，可以幫助我們操練及經歷神：

1. 為神預留安靜空間，讓聖靈來與我說話。
2. 渴想神：讓祂的話語堅固我們，帶著至深的期盼享受神成為你生命的泉源。
3. 仰望神：定睛注目在神身上，思想神榮耀的旨意。
4. 投靠神：順從祂的旨意，將一切交在祂的手中。
5. 等候神：把神所賜的愛與盼望來回應苦難的世界。
6. 愛神的話語：將眼目轉離自己，全心領受神的誠命和吩咐以此為滿足的喜樂。

個人



教會



- **禱告1：**
為教牧同工們正策劃明年工作計劃禱告，求神的靈引導他們按著神的心意而行。又為各部門也在籌劃明年的工作及財政預算代禱。
- **禱告2：**
為 8/12 會友大會及改選事執事祝福，願神賜福執事候選人：吳素玲、何慧芬、梁凱欣，讓她們越事奉越得力。
- **禱告3：**
3/11生命故事主日決志信主(謝麗娥的嫂)代禱，求神的靈固她的心及為跟進栽培祝福禱告。
- **禱告4：**
為22/12聖誕崇拜後各小組到社區探訪祝禱，感謝神的預備，有有心人捐獻禮物給受訪家庭。
- **禱告5：**
東頭長者崇拜於24/12舉行慶祝聖誕活動，邀請早前探訪過的長者出席崇拜，求神賜福是次聚會吸引更多長者參加認識神。
- **禱告6：**
27/10東頭兒童、青少年崇拜和家長們親子旅行行程順利和愉快感恩，請繼續興起東頭福音工作，加力給同工和各導師們滿有聖靈能力。又為17/11兒崇當日進行佈道及為他們禱告服侍，小朋友經歷主愛感恩。

- **禱告1：**自疫情後參與中心班組人數未如理想，請為中心工作及宣傳代禱，求神引導中心當走的路。
- **禱告2：**為中心未來籌款工作及安排禱告，求神為中心預備。



恩澤中心

肢體



求神的醫治與恩典常與患病肢體同在。

- 馬說琳仍在昏迷中，求主加力給每日到醫院探望女兒的健財夫婦。
- 何國超已脫離呼吸機改用供氧器協助呼吸感恩、王彥平(國超太太)已完成電療和化療，有待明年2月驗血報告才能確定病況進展。
- 陳穎欣的母親腎功能的指數達到臨界點，若未如理想需要接受洗腎。
- 葉惠芳心律不正已有好轉感恩。
- 余浩一祈禱，現在用鼻胃喉進食，神求醫治，不用靠任何喉管進食，求主醫治！

為世界各地宣教士守望禱告：

- 祈求開傳道的門：許多宣教士在封閉國家福音門嚴嚴關上的地區工作；而且，人的心門也未必開放，因被這世界的神弄瞎了的心眼。
- 求神透過聖靈帶領宣教士，找著那些已預備接受祂話語的心靈。
- 在異文化中以別的语言有效地服事。
- 引領宣教士克勝害怕、艱難、抵擋撒但。
- 求神保護「叫他們脫離無理之惡人的手，因為人不都是有信心。」(帖後 3:2)

宣教及世界

